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A Z Ö T É V E S  T E R V
Hatalmas lakásépítési program vég­

rehajtása indul meg Budapesten, az 
ötéves terv során. A terv folyamán 
mintegy 8—1Ü000 kislakás épül. A 
lakótelepek nagyrészét a munkáslakta 
környékeken építik. Felszámolják az 
Auguszta- és a Mária Valéria-telepet 
és más nyomortanyákat.

Iskolák
Tizenöt űj iskola épül öt év alatt 

egyenkint 16—16 tanteremmel, a leg­
korszerűbb felszereléssel ellátva: min­
den osztályban rádiót szerelnek fel, s 
a tornatermet állandó színpaddal lát­
ják el. Az épülő iskolák zöme általá­
nos iskola, de szükség szerint szak- j 
irányú és középiskolák is létesülnek.
Ezenkívül rendbehozzák és egyes he­
lyeken kibővítik a még romos iskola- 
épületeket.

Kultűrparkok
A Városligetben, a Népligetben és 

8 Margitszigeten kultúrparkokat léte­
sítenek. Játszópavillonok és bábszín­
házak állnak majd a gyermekek ren­
delkezésére. A dolgozóknak pedig csen­
des parkterületek nyújtanak üdülést a 
napi munka után. A munkáslakta te­
rületeken a házak körül udvarokat 
létesítenek. Az Uttőrő Köztársaság to­
vábbfejlesztésére másfélmillió forintot 
fordítanak.

Útburkolat
Vannak külső városrészek, ahol még 

a forgalmasabb útvonalak is rossz 
állapotban vannak és annyira porosak, 
hogy egy-egy kocsi vagy autó után 
negyedórákig is szürke porfelhő bo­
rítja be a környéket. Esős időben pe­
dig valóságos sártengerré válnak ezek 
az utak. Az ötéves terv pormentes út­
burkolattal látja el őket. Korszerűsí­
tik a dunai kikötőket és a rakpartokat 
is, amelyeket tavaszi áradáskor sok­
szor elönt a víz.

K özlekedés
A fővárosi ötéves terv legnagyobb 

teljesítménye a 330 milliós költséggel 
épülő 6.7 kilométer hosszú földalatti 
gyorsvasát. A Beszkárt mintegy 450 
milliós beruházással korszerűsíti ko­
csiparkját. Az utazóközönség _ezzel 
nagyobb kényelemhez jut, s a járatok 
is sűrűbbek lesznek. A peremvárosok 
felé trolleybusz-hálózat kiépítése van 
tervbevéve. Ez meggyorsítja az itt 
lakó dolgozók közlekedését.

Élelm ezés
A közélelmezés megjavítására a fő­

város északi területén egy vagy két 
helyen újabb vásártelepet létesítenek, 
egyes piacokat korszerűsítenek vagy 
áthelyeznek. Mindez lényegesen meg­
könnyíti majd a háziasszonyok bevá­
sárlását.

Gyermekvédelem
A XIII. kerületben anyatejgyűjtő- 

állomás létesül. A gyermeküdültetés 
érdekében korszerűsítik a pesti és vi­
déki üdülőtelepeket. Cél az, hogy mi­
nél több dolgozó gyermeke üdülhes­
sen egészséges és jólfelszerelt ottho­
nokban. Egy szeretetotthont létesíte­
nek 300—500 férőhellyel. Ilyenmódon 
a kolduskérdés nagyrészt megoldható.

Kórházak
A kórházak korszerűsítésére is ko­

moly gondot fordít a főváros ötéves 
terve. A Szent László kórházban új

megfigyelő pavillont építenek. Ideke­
rülnek azok a ragályosbeteg-gyanú- 
sak, akiket hosszabb-rövidebb ideig 
megfigyelés alatt kell tartani. Ez Kö- 
zépeurópa legmodernebb ilyen termé­
szetű épülete lesz. A Bajcsy-Zsi- 
linszky-kórházban újrafelvételi pavil- 
lon készül 400 ággyal. A Szent Ist- 
ván-kórházban új Röntgen-osztály, a

Szent Rókusbán pedig új konyha­
üzem létesül a terv folyamán.

A fürdőzés terén is nagy változás 
történik. A Dagály-utcai Szabadság­
strandfürdő megépítése újabb 30.000 
ember számára biztosít férőhelyet. 
Ezzel és a terv során épülő másik öt 1 
nép- és strandfürdővel megszűnik , 
majd a fürdők túlzsúfoltsága.


